

# استغفار کی برکت

بنت فاطمہ

**ایک دفعہ** کا ذکر ہے کہ امام احمد بن حنبل رحمۃ اللہ علیہ عراق کے ایک شہر گئے۔ واپسی میں رات ہوگئی تو سوچا کہ میں عشاء کے بعد مسجد میں ہی سو جاؤں گا، مگر عشاء کی نماز کے بعد چوکیدار نے ان کو مسجد سے نکال دیا۔ آپ مسجد کے دروازے پر جا لیٹے۔ وہاں سے بھی چوکیدار اٹھانے کے لیے ہلا رہا تھا۔ اُس وقت ایک شخص وہاں سے گزر رہا تھا، اس نے آپ کو اپنے ساتھ لیا اور اپنے گھر لے آیا۔ اس کے گھر رات اور دن گزارنے کے بعد امام صاحب رحمۃ اللہ علیہ اس شخص سے مخاطب ہوئے: ”اے بندے میں تیرے ساتھ دن رات رہا، تُو صبح و شام اللہ کے سامنے اٹھتے بیٹھتے استغفار کرتا ہے، کیا اس سے تجھے کچھ فائدہ بھی ہوا؟“ وہ شخص بولا: ”جناب! میرے رب نے اس کی وجہ سے میری ہر دعا قبول کی ہے سوائے ایک دعا کے۔“ امام صاحب نے پوچھا: ”تیری وہ کون سی دعا ہے جو قبول نہیں ہوئی؟“ اس مہمان نواز شخص نے کہا: ”میرا دل چاہتا ہے کہ میں امام احمد بن حنبل سے ملوں۔“ ابھی تک امام صاحب رحمۃ اللہ علیہ سے وہ مہمان نواز شخص آشنا نہیں تھا، اور انہیں صرف ایک مسافر سمجھ کر مہمان نوازی کر رہا تھا۔ اس کی یہ بات سن کر امام احمد بن حنبل رحمۃ اللہ علیہ نے فرمایا: ”میں وہی ہوں جس سے ملنے کا تُو طلب گار ہے۔“

**اس واقعے** کو پڑھ کر اندازہ لگائیے کہ ہمیں آج ان فتنوں کے دور میں کتنے زیادہ استغفار

کی ضرورت ہے۔ ہر طرف سے آزمائشوں میں پھنس جانے والی قوم پوری دنیا میں بے بسی اور لاچارگی کا ساحل پیش کر رہی ہے۔ اس قوم کو اپنے حالات بدلنے کے لیے کثرتِ استغفار کی ضرورت ہے کیونکہ ”خدا اس قوم کی حالت نہیں بدلتا جسے خود اپنی حالت بدلنے کی فکر نہیں ہوتی۔“

**لہذا میں** تمام پاکستانیوں سے درخواست کرتی ہوں کہ آپ اپنی روزمرہ کی مصروفیات میں نمازوں کے بعد اور خاص کر تہجد کے اوقات میں استغفار کثرت سے کریں۔ ملک قوم سے بنتا ہے، قوم افراد سے بنتی ہے، اور افراد سے معاشرہ۔ ہمارا معاشرہ اس وقت دین اسلام کے لیے بے قرار ہے، اور سب کی یہ بے قراری اُس وقت دور ہوگی جب ہم بار بار اپنے گزشتہ گناہوں اور گزرے ہوئے حالات پر استغفار کریں گے۔

**اللہ بڑا رحیم و کریم** ہے، بڑا رحمن ہے، جو اس سے طلب کرتا ہے وہ اس کو ضرور عطا کرتا ہے۔ لہذا ہم اللہ رب العالمین سے اجتماعی طور پر استغفار کے طالب ہیں۔ میری آپ سب سے یہ بھی درخواست ہے کہ کامیابیوں کی دعائیں دین کے غلبہ لیے کرنی ہیں اور قبول کروانی ہیں تو ساتھ ساتھ استغفار پر توجہ مرکوز کر دیں۔ اللہ ہمارا اور آپ کا مددگار ہو جائے، آمین۔

(بشکریہ: روزنامہ جسارت)

(Jasarat Magazine, May 13, 2013)

پیشکش: ابو زبیر [www\_alkalam\_pk@yahoo.com]